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STAROSTA KIELECKI

25-516 KIELCE, AL. IX WIEKOW KIELC 3
AO-1V.272.1.17.2012 Kielce, dnia 10.10.2012r.

Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu  nieograniczonego na  przeprowadzenie  audytu recertyfikacji  Systemu

Zarzqdzania Bezpieczeristwem Informacji zgodnie z normq PN-ISO/IEC 27001:2007.
Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

W zwiazku z wplynigciem pytan, dotyczacych ww. postgpowania, Zamawiajacy
Powiat Kielecki — Starostwo Powiatowe w Kielcach, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004r. — Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z pozn.
zm.), przekazuje tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie

W specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia jest zapis w pkt:
VI, 1. O udzielenie zaméwienia moga ubiega¢ si¢ Wykonawey, ktérzy spetniajg warunki
udziatu w postgpowaniu, o ktérym mowa w art. 22 ust .1 ustawy Pzp:
a ,,posiadaja uprawnienia do przeprowadzenia okreslonej dziatalnosci, bedacej przedmiotem
zamoOwienia.”
e Czy posiadanie certyfikatu z data waznosci do dnia 30.05.2014r. jest dla nas
dyskwalifikujace?
Naturalnym trybem jest podejscie Jednostki Certyfikujacej do audytu wznawiajacego
waznos¢ certyfikatu w roku 2014.
Ponadto w pkit.:
VI, 1b jest zapis: ,,posiadajg wiedzg i doswiadczenie, przez co rozumie si¢ nalezyte
wykonanie, w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu skladania ofert, a jezeli
okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej jednej ustugi
polegajacej na przeprowadzeniu audytu recertyfikacji Systemu Zarzadzania Bezpieczenstwem
Informacji wg normy PN-ISO/IEC 27001:2007 dla urzedu administracji samorzadowej,
zatrudniajacego powyzej 200 0s6b™
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® Czy brak doswiadczenia w recertyfikacji jest dyskwalifikujacy jezeli jednostka
posiada doswiadczenie w procesie certyfikacji, co rowniez potwierdza zdobyte przez
nig doswiadczenie i odpowiednie kompetencje?
Odpowiedz na pytanie 1:
Zamawiajacy w dniu 10.10.2012r. dokonal modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunkow

Zamowienia, w ktorej zostala zawarta odpowiedZ na wyzej wymienione pytanie. Zmiany

zostaly zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego tj. bip.powiat.kielce.pl.

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ posiadania do$wiadczenia w procesie certyfikacji ze
wzgledu na fakt, iz proces certyfikacji obejmuje szerszy zakres niz proces recertyfikacji.




